LIBERTY

Zabradelni svodidlo
Vehicle parapet

ZSNH4/H3

May 2021

Uroven zadrzeni Index prudkosti narazu
Containment level Acceleration severity index

H3 A

https://libertysteelgroup.com/cz/
https://libertysteelgroup.com

Pracovni Sitka
Working width

W4

MEMBER OF

)
GFG

ALLIANCE

Hmotnost systému bez vyplné
System weight without infill

68,94 kg/m




N
O
o
=
Q
o
o
2\
wn
<
o
=
-
o
>
=
oF
(]
©
[e]
=
Q
©
m
-+

Zabradelni svodidlo
Vehicle parapet

PJLIBERTY

ZSNHA4/H3

Néizev dilu Pozice Materidl Cislo dilu Ks/4m Desianation
Position Material Component No. Pcs/4am 9
Svodnice NH4 1 S235JR 50.0.00 1 Barrier strip NH4
Spodni pasnice SP3 2 S235]R 50.0.20 1 Lower beam SP3
. Post ZS U140 for vehicle
Sloupek ZS U140 pravy 3 S235]R 51.4.08 2 parapet, right side
Trmen pravy 4 S235JR 51.9.00 2 U-strap, right-side
Tfmen 5 S235IR 51.9.02 2 U-strap
Distan¢ni dil NH4 V 6 S355IR 52.0.12 2 Spacer NH4 V
Distan¢ni dil NH4 VI 7 S355JR 52.0.13 2 Spacer NH4 VI
Distancni dil NH4 V P 8 S355JR 52.0.14 2 Spacer NH4 V P
Madlo 3980 9 S235]RH 53.0.01 2 Handrail 3980
Manzeta madla 10 S235]RH 53.3.00 2 Handrail sleeve
Zabradelni vyplii z vodorovnych tyci 11 $235JR+JRH 54.0.00 2 Vehicle parapet infill with
horizontal bars
Zébradelni vipli ze svisljch tydi 12 S235JR+JRH 54.1.00 2 Vehicle parapet infil with
vertical bars
Zéabradelni vyplfi ze svafované sité 13 $235]R+JRH 54.2.00 2 Vehicle parapet infill with
welded grid
435
240

1535

1205

s
870

420

150!

2000 2000 2000

b i b ] | 800

[

/
/

/

/
/J>/ ( (-
QIO

o/

(

N\
) (>

)

(@)

PJLIBERTY

Nazev dilu Pozice Cislo dilu Ks/4m Desianation
Position Component No. Pcs/4m 9
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem )
M16x30-4.6-tZn 59.0.80 12 Cup nib bolt M16x30-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn = 59.2.40 12 Nut M16-6-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 12 Washer 17.5-tZn (2 17,5/30/3)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem )
M16x40-4.6-tZn 59.0.81 2 Cup nib bolt M16x40-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn S2 59.2.40 2 Nut M16-6-tZn ISO 4032
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 2 Washer 17.5-tZn (2 17,5/30/3)
Kryci podlozka M16 59.4.80 2 Backplate M16
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem .
M10x25-4 6-tZn 59.0.60 2 Cup nit bolt M10x25-4.6-tZn
Matice M 10-6-tZn = 59.2.00 2 Nut M10-6-tZn 15O 4032
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 2 Washer 11-tZn (2 11/21/2,5)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem )
M16x40-4.6-tZn 59.0.81 2 Cup nib bolt M16x40-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn e 59.2.40 2 Nut M16-6-tZn 150 4032
U-podlozka 18-tZn (klinové) 59.4.72 2 U washer 18-tZn (taper washer)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem .
M16x55-4 6-tZn 59.0.82 2 Cup nib bolt M16x55-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn 22 59.2.40 2 Nut M16-6-tZn ISO 4032
U-podlozka 18-tZn (klinova) 59.4.72 2 U washer 18-tZn (taper washer)
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem )
M16x40-4.6-tZn 59.0.81 4 Cup nib bolt M16x40-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn et 59.2.40 4 Nut M16-6-tZn 150 4032
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 4 Washer 17.5-tZn (2 17,5/30/3)
Sroub se 3estihrannou hlavou
M16x45-8.8-7n 59.0.45 4 Hexagonal bolt M16x45-8.8-tZn
Matice M 16-6-tZn S/ 59.2.40 4 Nut M16-6-tZn IS0 4032
U-podlozka 18-tZn (klinova) 59.4.72 4 U washer 18-tZn (taper washer)
Sroub se 3estihrannou hlavou
M1 6x140-8.8-7n 59.0.42 8 Hexagonal bolt M16x140-8.8-tZn
Matice M 16-6-tZn & 59.2.40 8 Nut M16-6-tZn IS0 4032
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8 Washer 17.5-tZn (9 17,5/30/3)
Sroub se estihrannou hlavou
M16x70-4 6-tZn 59.0.40 4 Hexagonal bolt M16x70-4.6-tZn
Matice M 16-6-tZn ) 59.2.40 4 Nut M16-6-tZn 1SO 4032
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4 Washer 17.5-tZn (o 17,5/30/3)
Kotva M24 S10 4 Anchor M24 or Anchor rod M24

N
[o18
o
=
Q
o
o
E\
(7}
<
o
=
-
o
>
=
o
(¢
©
Q
=
Q
©
m
-+




N
O
o
=
Q
o
o
E\
wn
<
o
=
-
o
>
=
oF
(]
©
[e]
=
Q
©
m
-+

Zabradelni svodidlo
Vehicle parapet

ZSNHA4/H3

Zadrzny systém byl testovan

a certifikovan podle fady norem
EN1317.

Vsechny dily jsou Zarové zinkovany
podle EN ISO 1461:2009

Restraint system was tested and
certified in accordance with the
standards EN 1317.

All parts are hot dip galvanized
in accordance with the

EN ISO 1461:2009

# TECHNICKY A ZKUSEBNI USTAV STAVEBNI PRAHA, .p.

Notted Body 1020
CERTIFICATE
OF CONSTANCY OF PERFORMANCE
Mo 1020~ CPR - DB0-036276

- =0

ROAD RESTRAINT SYSTEM

ot st e 10 e o st

i p00ec i i mantackneg Eana
EDH, EDZ, ED3 and ED4

[ Y e Tp
EN A317.5:2007+A2: 301 AL 2012
e st | R P BerTance Wi S5t O THTTACHS W SOMAT an Tl D ey

The cnstiate wat feat iuwd o0 TDETI0NE ot il seoim viSE 41 K0 8 Pether T

PJLIBERTY

Ce

Liberty Ostrava a.s.
Vratimovskd 689
707 02 Ostrava-Kuniice, Czech Republic
Tek: +(420) 595 681 111

19
Cislo: 1020-CPR-090-036276

EN 1317-5:2007+A2:2012/AC:2012

Vrobek: Sinknl zhchytr systém

Varianta: Ocelowé rabradedni svodidio

ZSNH4/H3

Trvanlivest:
Oroved zadrienk:
Prudkost ndrazu:
Pracowni Eifka:

Uvedena v Prohlieni o
viastnostech

&

Vyehjlen vozidia:

Uroven zadrzeni
Containment level

Test EN 1317

o TB 11900 kg; 100 km/h

&I TB61 16 000kg; 80km/h

H3

Index prudkosti narazu
Acceleration severity index

ASI = 0,998

A

Pracovni Sitka
Working width

W=1,28 m, D=0,78 m

@

08 1,0 13 17

21

W4

Hmotnost systému bez
vypiné

System weight without
infill

68,94 kg/m

Se zébradelni vyplni z
vodorovnych tyci

With Vehicle parapet
infill with horizontal bars

87,83 kg/m

Se zdbradelni vyplni ze
svislych tyci/

With Vehicle parapet
infill with vertical bars

93,12 kg/m

Se zdbradelni vyplni ze
svarované sité

With Vehicle parapet
infill with welded grid

84,96 kg/m

Odolnost svodidla proti odklizeni snéhu
Resistance to snow removal

Liberty Ostrava a.s.,
Vratimovska 689/117
719 00 Ostrava-Kuncice
Czech Republic

T +420595684700
+420 595 685 627
+420 595 684 590

E tomas.hamalcik@libertysteelgroup.com

W  libertysteelgroup.com/cz/
libertysteelgroup.com



